

休渔期仍“顶风作案”

7名涉嫌非法捕捞男子被抓获

晚报讯 今年5月1日12时至9月16日12时是海洋伏季休渔期，海域禁止捕捞作业。但严令禁止下，我市部分海域仍发现有非法捕捞行为。

7日上午，启东市渔政监督大队接到群众举报，茅家港海域附近有人连续多天进行非法捕捞作业。接到举报后，启东市渔政监督大队执法人员前往现场摸排，并于晚上10点左右，联合南通海警局启东工作站在茅家港伏击守候。

8日凌晨，执法人员在茅家港环抱式港池发现多名男子乘小筏子，利用地笼网、丝网等工具进行捕捞作业，并在现场发现一辆收鲜车、一辆面包车。凌晨3点35分，几名男子起捕完毕准备上岸，执法人员当场将涉嫌非法捕捞的7名男子抓获，现场查获梭子蟹、海蜇、皮皮虾、杂鱼等非法捕捞渔获物188.5公斤。

根据江苏省渔业管理条例，地笼网属于禁用渔具，在禁渔期内使用禁用渔具进行非法捕捞，7名男子涉嫌违反《刑法》第三百四十条非法捕捞水产品罪，该案已经移送南通海警局启东工作站，目前正在进一步办理中。

“在海洋伏季休渔期内，启东市渔政监督大队将继续加强海洋渔业资源的管理，对涉嫌非法捕捞水产品的案件，一律移送司法机关严肃处理。希望广大市民自觉抵制非法捕捞行为，共同维护海域的良好生态。”启东市渔政监督大队渔政科科长杨亮亮表示。

通讯员施盛夏 鲍欣欣 记者黄海

从云南到海安只买两站车票 一男子“买短乘长”尾随出站被逮个正着

晚报讯 从云南宣威乘坐火车来到南通海安，男子仅买了途中的两站车票，其余22站均未购票，当他到达目的地尾随他人出站时被铁路警方逮个正着。9日，记者从海安铁路警方获悉，男子陶某最终受到行政处罚。

6月28日上午9时许，海安火车站派出所民警在出站口执勤时发现一名男子到站后在闸机前徘徊，不时看向工作人员，举止反常。民警留意到，男子在出站旅客人数增多后，未刷身份证，迅速尾随一名男子出站。民警见状立即上前盘查，并将男子带至人工通道进行购票信息核查。

经查，男子陶某今年38岁，云南曲靖人，曾在2005年因拐卖妇女被判有期徒刑6年，2020年又因盗窃入狱1年。去年4月出狱后，陶某一直无所事事，最近想来江苏打工，却动起了歪主意，他只购买了云南宣威到贵阳之间两站的车票，贵阳至海安站的22站未购买车票，车上也未补票，准备到站后混在人群里出站。当民警询问陶某逃票原因时，他称自己身上没钱，民警表示出门打工不易可以理解，但没钱不能成为逃票的理由。随后，民警将陶某带至派出所，依据相关法律对陶某处以行政处罚。

记者张亮 通讯员王琴

紧急救助

9日，如皋出入境边防检查站紧急救助1名菲律宾籍伤病船员。当日下午3时，该站接到某船舶代理公司求助，停泊于如皋港瑞泰船务码头的一菲律宾船员，在船舱作业时从高处跌落，该站第一时间启动疫情期间船员紧急救助预案。记者彭军君 通讯员杨万里



南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



满意搬家
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

八旬老人落水 干群合力施救 最后化险为夷



身边的感动

培育和践行社会主义核心价值观

晚报讯 9日清晨，海安市滨海新区五凌村长角河与中凌河交界处发生惊险一幕，一老人不慎落水。五虎村党支部书记蔡小勤、五凌村村民缪秀山、双龙村保洁员李志林3人发现后合力将老人救上岸。

当时，路过的蔡小勤、缪秀山、李志林3人听到村民求救信号后狂奔而来，缪秀山立刻解开停在河边的一只

小船的绳索，拿起竹竿撑船向河中心划去。蔡小勤试图用救生竿把老人拉上来，但因老人在河水里浸泡太久，双手无力抓住。于是，他对老人说：“老人家你坚持下，我游过去。”蔡小勤游到老人身边的时候，水已深及胸口。3人合力将老人救起。

老人叫李炳英，是五凌村8组村民。其家人说，早上喊老人吃早饭时，就不见老人，一直在找。此时才知道老人已在河里泡了两个多小时。询问老人落水原因，他因年纪大、患阿尔兹海默症，已不记得是如何掉进河里的。

通讯员程朋朋 李华清

企业宣告破产 无资抵债咋办 崇川法院追缴股东出资破局



晚报讯 南通某纺织品有限公司宣告破产，但该公司作为被执行人还负债在身，那债权人的权益怎么办呢？记者7日了解到，崇川法院民二庭从追缴股东出资破局，通过调解及时保障了债权人的利益。

此前，南通某纺织品有限公司作为被告所涉的一起执行案件，债权人的债权于2021年5月经法院判决确认，法院虽穷尽执行措施，但债权人未能获得清偿。此后，崇川法院执行局直接将案件移送破产审查，并于2021年11

月裁定受理该纺织品公司破产清算。

今年6月1日，法院裁定该公司破产。经确认，债权人对该公司现有债权为47万余元。破产管理人尽职调查后发现，该公司已无财产可供清偿。为尽可能维护债权人的利益，管理人向崇川法院提起追缴股东出资的诉讼。

案件审理中，法院发现该公司现股东竟是两位老人。通过进一步调查才了解到，公司前一手股东在担任股东期间未能履行出资义务，且所发生的债务亦产生于前手股东担任法定代表人期间。随后，经法官多次组织调解，双方最终达成一致意见，由前手股东向公司补缴出资40万元，并在调解协议达成后一周履行了给付义务。

通讯员高纯 徐振宇 记者王玮丽